

●歸僑到香港苦味要先嘗
紐約訊。僑胞馬君。最近回國。茲接其於三月十七日由港飛郵。報導當地情形。特錄之以供備返國僑胞參考。

「在港五天之經驗。勝過閉門讀書五年。提起生活。我真駭懼。一位朋友許君。在四天中用去了三百多元美金。仲港幣為一千五百餘元。香港早已是人滿之患。突又增加了。一千五百餘金山客。旅館擁擠。可想而知。我上岸後與友人遍找香港旅店。早已客滿。踏破鐵鞋。才走到銅鑼灣新開張之國泰旅館。幸而

找到。租金一晚廿元。查新光。南屏等旅館租金。亦在廿五元。廿元一晚。即最平凡之陸海通亦需十元。且要二四人同居一房。更苦的。有等僑胞迫要費五十元在娼寮房間過宿」。

「食的方面。同樣昂貴。四五人同食。最少需四五十元。祇是五六個極平凡之菜式耳。至於領取行李。其混亂擁擠。尤非筆墨可能形容。寄語返國僑胞切勿多帶行李」云。

●英女嫁陳買得酒被罰
卡技利二日電。在亞省巴山奴埠。有一英國「戰時新娘」被控私藏酒案。判罰款廿五元。另衛費五元。否則監禁卅日。聞由其丈夫代繳。

該英國女子與一茵陳男子結婚。其丈夫在加拿大軍隊服務六年。會見該女子與茵陳人結婚後。其身份則與茵陳人相同。又聞該婦領取購酒照後。買兩打俾酒。恰四樽葡萄酒。一樽展酒。事後有人通知賣酒者。謂該婦與茵陳人結婚。遂轉報。旋即控之於案云。

●詩亞夫黨議員之提議
域埠二日電。詩亞夫黨議員加古李氏。在省議院提議。擬修改酒例。俾什牌酒廳。能夠賣「三文治」。又准奏音樂。同時又許可賣涼水云。

●域埠今年未能抽商業稅
域埠二日電。據市長佐治氏宣稱。其原因必需之詳細處。要加以研究。至明年初始能施行云。

●限制酒之廣告現已取消
柯京二日電。據司法部某代言人稱。部朝度二日電。據此間汽車業意見。新車未必提高。但預料舊車會起價。自柯京宣布取消某等貨物統制後。此處實業巨子之意見。以為①新汽車不起價。舊汽車起價。②糖果一律起價。涼水不起價。照現有之價售銷。③煤氣每噸或起二元五十仙。④衣服零售商。對於衣服起價與否之意見不同云。

果一律起價。涼水不起價。照現有之價售銷。③煤氣每噸或起二元五十仙。④衣服零售商。對於衣服起價與否之意見不同云。

茲有廿四年及廿五年款式 CHEV.

車二輛均半噸重。又廿九年 INTER.

一噸重一輛。又廿七年噸半重一輛。併出賣如意者請來中國車房(即永生對面)商量。

茲有廿四年及廿五年款式 CHEV.

陳繼堯

診症時間

上午十一時……至一時

下午三時……至五時

晚上十一時……至一時

下午三時……至五時

晚上十一時……至一時